

韦头儿督战, 哪个敢偷懒?

国足低调备战亚洲杯



□据 新浪体育

北京时间4日晚上9时,国足在训练场展开备战亚洲杯的适应性训练。

没过多长时间,随意轻松的气氛变得紧张起来,一切,皆因一个人的出现——足管中心主任韦迪来了。他的到来,明显让球队上下有了变化。

前几堂训练课,主帅高洪波是当仁不让的主角,国脚们的心情也看得出比较放松,不时开开玩笑。而赶来多哈采访的记者,也可以站在场边一角,近距离地观看训练和拍照。即便训练结束没有安排采访,媒体也没有多少怨言。

当天凌晨左右抵达多哈,下午就出现在训

练场边,国足训练开始,韦迪并不想有所打扰,悄然在看台的最高一层默默观看。

不过,在韦主任的注视下,国脚的心态显然不大一样,拼抢更积极,出脚也更凶猛,一场主力与替补的分组对抗赛,进行得热火朝天,但先前的欢声笑语明显少了许多。至于高洪波,大多数时间都有些不大惹眼。

最能感受到这种变化的,无疑是几十名赶来采访的记者。“优待”突然没有了,所有记者都被要求不能接近主席台,只能在对面的一侧或球门后。其目的,自然是怕媒体“骚扰”韦迪。

韦迪也有意回避媒体,训练结束后从看台上走下来,直接站到球场。不过韦迪也没有跟球员说话,只是和高洪波轻声交流了一番。

重压之下,国足“封口”

□朝闻

国足抵达多哈后就开会要求所有教练和球员不得随意接受任何采访。按照国足领队曹景伟的意思就是国足这样做主要是担心球员压力太大了。接受采访其实问题不大,就怕报道出去了球员又得被骂,国足又得被骂,所以就是少说少错。

多哈时间1月3日11时30分,国

足在下榻的超五星级洲际酒店进行恢复调整训练。不少媒体记者向国足领队曹景伟埋怨:“国足封闭训练可以理解,但赛后球员和教练都被下达了封口令让人难以接受。”曹景伟表示其实他也想和媒体记者有更多的交流和沟通,但现在中国足球的环境不好,球员们承受着不小的压力。“球员接受采访其实问题不大,就怕媒体写出去,球迷又误解了球员的意思,导致最后又是落得被骂收场”。

旁边有大腕,可惜没碰面

□关尹

新年伊始,拜仁慕尼黑队在冬歇期赶到卡塔尔,进行为期一周的集训。就在与中国国足相邻的一片场地,德甲大腕一个个闪亮登场。

拜仁首堂训练课开始后,阿斯拜尔训练场的看台上涌入近百名球迷。罗本、里贝里、施魏因斯泰格、穆勒……那些平日只出现在电视中的偶像,如今就在十米开外,不时引来球迷阵阵尖叫。

在主师范加尔的注视下,拜仁球员训练十分投入,场上的节奏转换也非常快。分组对抗时,身穿主力背心的里贝里与罗本一左一右,精彩的突破和配合让人看得眼花缭乱,后者的两次巧妙破门让人不由得拍手叫好。

在相邻的两片场地,看完中国队的训练再来看拜仁队的训练,能非常明显地感受到两者之间的差别。身为德甲的传统强队,拜仁的整体攻防非常流畅,尤其是最后一传,既准确,又快速,力量也恰到好处。经常有人感慨:“太快了!太准了!”就在场边,记者发现了一个长发飘飘的身影,原来是东道主卡塔尔队的外籍主教练梅苏,他神情专注,还不时让身边的助手记录些什么,想必也是趁着拜仁在多哈集训的机会“偷师”来了吧。

可惜的是,国足主帅高洪波没有出现,不知道是没有得到信息,还是没时间。其实,两片场地相隔不过10米,既然是这么近的“邻居”,高帅不妨考虑过来观摩一番,最好把国脚们都拉过来,瞧瞧世界级球队是怎么练的。

■诸强动态

热身两连胜 韩国队更自信

□据 新华社电

韩国男足5日在阿联酋阿布扎比进行的一场亚洲杯热身赛中2:0击败半岛队。新任主帅赵广来和球员赛后都表示亚洲杯夺冠的信心。

本场比赛韩国队凭借李青龙和奇诚庸的进球获胜。上个月30日,韩国国足也在同叙利亚队的第一场热身赛中1:0获胜。至此,他们在亚洲杯前的两场热身赛均以胜利收场。

据韩国媒体报道,5日赛后赵广来称,韩国队在两场热身赛中连续获胜,大大增加了球队的士气和球员们的信心。韩国球星李青龙也表示,自己和其他队友目前的状态非常好,球员们将会尽最大努力在亚

洲杯上夺冠。

在即将拉开帷幕的亚洲杯上,韩国男足将目标锁定在冠军上。为了完成夺冠的目标,赵广来特意召回了几乎全部的海外球员,韩国队将以最强大的阵容出征亚洲杯。为了使球队的整体配合尽快达到完美,韩国队特意在亚洲杯前安排了两场热身赛。

另外,韩国队引人注目的另一个原因是,队长朴智星之父已向媒体透露,本届亚洲杯很可能是朴智星为国家队效力的最后一次比赛。因此,媒体对朴智星在本届亚洲杯上的表现以及今后的去向充满好奇。

韩国国足将于6日下午从阿联酋启程,前往亚洲杯的举办地卡塔尔,并在那里进行最后的备战训练。



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655825订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。